



放学了,将学生们送到家长手中。



南京大学志愿者戴嘉怡为学生们讲解象棋的下法。



填写教学总结。



清华大学志愿者在开展支教工作前进行工作部署。



与学生们玩“老鹰捉小鸡”。

踢足球,增强学生体质。



百什户校区乡村少年宫师生与清华大学志愿者留影。

定格

行走在支教路上的青春脚步

□本报记者 王磊 摄影报道

暑假,对于每一名大学生来说都有着不同的意义。

对于南京大学、内蒙古师范大学、清华大学的大学生志愿者来说,意义非凡,他们放弃了休闲时光,而是选择到乡村小学进行义务支教,为农村孩子送去更多的关爱,也让自己的青春岁月闪闪发光。

对于呼和浩特市玉泉区百什户村的孩子来说,这个暑假丰富多彩,在大哥哥大姐姐的陪伴下,每一天都开心快乐。

多,孩子们求知的热切是我们坚持支教的动力。”内蒙古师范大学爱心志愿者服务总队的张志刚感慨。

据介绍,自2013年7月至今,该少年宫已经开展了7期暑假活动,先后有区内外高校的200多名大学生志愿者参与支教活动,接受辅导和培训的学生近1100人次。大学生志愿者们不遗余力,坚守着一份属于自己的责任,也为孩子们传递了无私奉献的精神和励志成才的品质。

“在支教过程中,我们收获很



练习搏克。



佳指导学生学习电子琴。



表情

挑战极限

□本报记者 于涛 摄影报道

转把、海豚跳、“神龙摆尾”、空中900度转体……在日前举行的2019呼和浩特国际极限运动职业赛上,来自中国、美国、荷兰等16个国家和地区的近百名极限运动高手轮番上阵,空中炫技,展示极限运动的魅力。



现场



交党费

日前,乌兰察布市卓资县旗下营镇油房营村党支部举行了7月主题党日活动,全体党员庄严宣誓,不忘初心,牢记使命,坚决打赢脱贫攻坚的硬仗。现场,党员们庄严地交纳了党费。本报记者 包钰 摄



水草丰美

7月29日,连续几场降雨,让莫力达瓦达斡尔族自治旗境内的草原一碧千里,水草丰美的景色吸引了大批国内外游客前来观光,旅游市场迎来旺季。 蒋希武 摄



业务技能竞赛

自治区人社系统窗口单位业务技能比武竞赛日前在呼和浩特市举办,共有7支代表队参加总决赛。通过赛事展现了人社干部职工过硬的政治素养、丰富的业务理论储备、扎实的实操技能以及服务为民的良好工作作风。 本报记者 王鹏 摄



勇夺第一

2019第十九届全国大学生田径锦标赛日前在内蒙古师范大学盛乐校区开赛,共有来自全国各地300余所高校的3800余名运动员及教练员参赛,选手们在田径项目上展开了激烈角逐。 本报记者 王磊 摄